



中央政治局会议部署抗冰救灾保障生活

据新华社电 中共中央政治局今天上午召开会议,专门研究当前雨雪冰冻灾情,部署做好保障群众生产生活工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认为,近期我国部分地区出现罕见的低温、雨雪冰冻极端天气,持续时间长,影响范围大,给受灾地区生产生活秩序带来严重影响。党中央、国务院对此高度重视,及时作出部署,各有关地区和部门紧急行动,团结协作,顽强奋战,克服困难,积极抗灾救灾,为保障群众生产生活

和煤电油运工作作出了重大贡献。会议强调,未来几天,我国南方大部分地区仍将有雨雪天气,有的地区有大到暴雪,将给这些地区群众生产生活、特别是交通运输、能源供应等带来严重影响。各有关地区和部门要按照中央部署,充分认识灾情的严重性,把抗灾救灾作为当前最紧迫的任务,以对人民群众高度负责的精神,进一步做好思想准备和工作准备,紧紧依靠广大人民群众,全力开展抗灾救灾,坚决打好这场抗灾救灾的硬仗。

活、特别是交通运输、能源供应等带来严重影响。各有关地区和部门要按照中央部署,充分认识灾情的严重性,把抗灾救灾作为当前最紧迫的任务,以对人民群众高度负责的精神,进一步做好思想准备和工作准备,紧紧依靠广大人民群众,全力开展抗灾救灾,坚决打好这场抗灾救灾的硬仗。

以对人民群众高度负责的精神,进一步做好思想准备和工作准备,紧紧依靠广大人民群众,全力开展抗灾救灾,坚决打好这场抗灾救灾的硬仗。

以对人民群众高度负责的精神,进一步做好思想准备和工作准备,紧紧依靠广大人民群众,全力开展抗灾救灾,坚决打好这场抗灾救灾的硬仗。

总理温暖旅客心



温总理看望长沙火车站滞留旅客 新华社发

据新华社电 28日20时30分,已是夜幕四合,万家灯火,一架飞机从北京飞赴南方。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在忙碌一天后,紧急赶往湖南,考察指导抗灾救灾工作。

1月13日以来,湖南省遭受1954年以来罕见的雨雪冰冻灾害。温家宝十分关心湖南的抗灾救灾工作,他要求以最快的速度赶到湖南。因长沙机场关闭,温家宝乘坐的飞机先降落到湖北天河机场,午夜转乘火车于29日晨到达长沙。在飞机和火车上,温家宝一路不断了解灾害的最新情况,与随行的国务院有关部门负责同志详细研究抗击灾害的最佳方案。

到达长沙后,温家宝一刻没有停歇,就立即召开会议,听取了湖南省委、省政府和国家电网公司负责人的汇报。湖南送变电建设公司的周景华、罗长明、罗海文三名电力职工在长沙县沙坪变电站除冰抢险中不幸殉职,为确保国家电网安全献出了宝贵生命。温家宝看望了三位烈士的家属。

温家宝还来到长沙火车站看望滞留车站的乘客。走进候车大厅,总理向候车乘客挥手致意。看见总理来了,大家喜出望外,顿时掌声雷动。打算从长沙返回贵州的乘客蔡志祝已在候车室待了3天,总理拉着她的手嘘寒问暖。为了保证滞留旅客的生活不受影响,车站设立了救助站,免费发放食品、饮用水,温家宝走进这里,看到各种食品饮料琳琅满目,十分欣慰。面对滞留车站的群众,总理动情地说:“春节快到了,我给大家拜个早年。你们被困在火车站无法按时赶回家过年,我表示深深的歉意。现在我们正在想尽一切办法抢修,一定把大家送回家过春节。”大厅里爆发出一片热烈的掌声。

29日下午,温家宝沿着京珠高速公路,来到湖南湘潭市,踩着10多厘米厚的积雪在野外查看电力设施受损情况。在湘潭职业技术学院,温家宝看望了安置在这里的500多名受困群众。

生产生活正常秩序逐步恢复 交通基本恢复 江苏抗灾初告捷

昨天上午,持续多日的强降雪终于停止。和全省一致迎战大雪一样,又一场大战迅速开展起来!全省各地、各部门抓紧雪停后的有利时机,围绕保交通、保民生、保稳定的目标,千方百计恢复正常的生产生活秩序。下午,省政府新闻发言人肖泉通报了这方面的最新情况。 通讯员 苏振兴 快报记者 郑春平

交通基本恢复 重要节点打通

【公路】

截至1月29日下午,省内公路大部分开通,各客运场站正积极抢运旅客。

目前,京沪、沪宁、宁通、宁连、宁徐、南京机场路等高速公路和江阴大桥、润扬大桥、南京长江大桥、二桥、三桥基本畅通。大雪刚停,公路客流出现小幅增长,各级交通部门已迅速修订应急运力方案,调整运输计划,做好高速公路开通后的运力储备,确保交通恢复后客流及时疏散。

普通干线公路网运行正常,宁扬公路、312、204、104、205、328国道及336、237省道保持畅通。各市市域内短途班线保持开通,全省没有出现客流严重积压现象。

全省各级交通部门认真落实“绿色通道”政策,所有收费站对运输鲜活农产品和电煤的车辆均实行优先通过、免费放行,仅

28日一天,全省各公路收费站共免费放行车辆16800辆。润扬大桥公司等单位还向受困人员免费发放饼干等食物和应急日常用品。

【铁路】

截至昨天下午,铁路客运晚点现象好转,各火车站、汽车站、汽渡运行正常,一度受阻的民航客运也趋于正常。铁路部门继续做好线路、道岔扫雪除冰工作,努力恢复列车运行秩序。29日至下午3:30,发送旅客55000人左右,南京火车站滞留旅客约8000人。

【民航】

南京禄口国际机场29日中午12时左右恢复通航后,加强调度,高密度起降。连云港机场、徐州机场、盐城机场航班正常,无锡机场、南通机场29日下午恢复航班,常州机场至29日傍晚恢复通航。

市政公用设施运转基本正常

【供电】

全省主力电厂煤炭库存比较稳定。电网运行安全,有序供电,但10千伏及以下配电设备故障较前一天有所增加,线路因积雪、树枝压线等引起跳闸近200起,经紧急抢修,大多数线路已恢复运行。28日,全省统调最高用电负荷为3158万千瓦。继续实现限电不拉路,社会供电安全有序。28日,全省共出动电力抢修车辆2560台次,出动抢修人员7700余人次。

【供水】

全省城市供水情况良好,未出现供水管道冻坏爆管情况。由于此次降雪范围广、强度大,对有的城市燃气供应带来了一定影响。

【公交】

各城市主要道路积雪清理进展良好,各地市政公用主管部门迅速启动扫雪防冻工作应急预案,组织人员清扫积雪,道路通行情况明显好转。各城市主城区公交运行基本正常。

主副食品供应基本平稳

【蔬菜】

目前,江苏省居民主副食品中,食用油、水产品价格基本稳定,蔬菜价格涨势放缓,肉蛋价格小幅上涨,其它副食品价格基本稳定。其中受影响最大的是蔬菜,根据对全省主要批发市场交易量的统计,28日全省

蔬菜批发交易量为6438508公斤,比25日下降55%。

【猪肉】

由于各市普遍在强降雪之前就加强了货源的组织调运力度,虽受大雪影响,猪肉交易量并未出现大幅下滑,价格也只是出现微涨。

■ 相关新闻

江苏直接经济损失1.9亿

据不完全统计,江苏9市31个县(市、区)不同程度受灾,灾害造成1597间房屋倒塌,其中民房328户622间,损坏房屋4370间,灾害造成

的直接经济损失1.9亿元,其中农业经济损失1.3亿元。面对强降雪影响,各级政府特别是民政部门积极做好灾情收集和评估工作,加大救灾资金

的投放,及时筹备救灾物资,妥善安排受灾群众基本生活,努力保障受灾群众有饭吃、有衣穿、有房住、有病能得到及时治疗。

China unicom 中国联通

如意通

喜 乐 团 圆 联 通 年

新年到,幸福到,团圆时刻齐来到。
中国联通凭借网络不断升级,业务不断领先,服务不断改进,资费不断优惠,为您提供可靠通信服务,让一切自由连通!

- 商旅套餐送实惠**, 196靓号送吉祥, 积分兑奖送惊喜, GPRS上网, 国际漫游送便捷。
- 回家过年就用**如意通**, 市话长途均优惠, 方便省钱乐团圆!
- 彩信拍照赢大奖, WAP上网乐翻天, 短信、QQ聊不停, 精彩语播过大年!

客户服务热线10010 话费充值专线10011
江苏分行: www.js.chinain.com.cn